
Q.1

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497830005

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.2 उस सही िवकʙ का चयन कीिजए, जो िदए गए शɨों केउस Ţम को दशाŊता है, िजस Ţम मŐ वे अंŤेज़ी
शɨकोश मŐमौजूद होते हœ।

1. Naughty
2. Navy
3. Navigate
4. Nautical
5. Nuptial

Ans 1. 1, 4, 3, 5, 2

2. 1, 3, 4, 2, 5

3. 3, 2, 1, 4, 5

4. 1, 4, 3, 2, 5

Question ID : 65497830007

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'CAMEL' को 'ECNGN' और 'HORSE' को 'JQSUG' के ŝप मŐिलखा
जाता है। उसी कूट भाषा मŐ 'WHALE' को िकस ŝप मŐिलखा जाएगा?

Ans 1. XIBMF

2. YJBNG

3. YJCNG

4. XJBNF

Question ID : 65497829990

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.4

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497830014

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 अƗरों के उस संयोजन का चयन कीिजए, िजसे दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ ŢमबȠŝप से रखने
पर ŵंृखला पूणŊ हो जाएगी।

V _ M R _ V _ M _ D _ K M _ D

Ans 1. K D K R D R

2. K D K R V R

3. K D R R V R

4. K D K R V K

Question ID : 65497830008

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 उस िवक̵प का चयन कीिजए िजसका तीसरी सं̏या से वही संबंध है जो दूसरी सं̏या का पहली सं̏या
से और छठी सं̏या का पांचवी सं̏या से है।

18 : 26 :: 20 : ? :: 16 : 23

Ans 1. 41

2. 31

3. 38

4. 29

Question ID : 65497830003

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 A, D का िपता है। C और D भाई हœ। G, B की माँ है और C, B का भाई है। G, A से िकस Ůकार
संबंिधत है?

Ans 1. भाभी

2. बहन

3. सास

4. पȉी

Question ID : 65497829997

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन कीिजए, जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के
̾थान पर आ सकती है।

19, 19, 38, 114, ?, 2280

Ans 1. 1140

2. 456

3. 224

4. 344

Question ID : 65497830009

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘MISTAKE’ को ‘9765412’ के ŝप मŐ और ‘NAKED’ को ‘84123’ के ŝप मŐ
कूटबȠ िकया जाता है। उसी कूट भाषा मŐ, ‘INTIMATE’ को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 89786145

2. 78579452

3. 78698365

4. 79438163

Question ID : 65497829999

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनों मŐ दी गई जानकारी सही है,
भले ही वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, यह िनधाŊįरत करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ
से कौन से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
सभी ˋूटर दो पिहया वाहन हœ।
सभी साइिकल दो पिहया वाहन हœ।

िनʺषŊ:
I. सभी ˋूटर साइिकल हœ।
II. सभी साइिकल ˋूटर हœ।

Ans 1. ना तो िनʺषŊ I ना िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

2. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

3. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

4. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

Question ID : 65497829991

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11 ‘कŐ चुए’ का ‘अरǍुकी' से वही संबंध है, जो ‘मछली’ का ‘______’ से है।
Ans 1. रǍुकी

2. अरǍुकी

3. सरीसृप

4. ˑनधारी

Question ID : 65497830012

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.12 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, IMPORT को GKRQPR िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ EXPEND को
Ɛा िलखा जाएगा?

Ans 1. GCFLMF

2. CVNGLR

3. DYQFMB

4. CVRGLB

Question ID : 65497829996

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 छ: िडलीवरी बॉय U, V, W, X, Y और Z एक ̾टॉक ŝम से अपना सामान लेने के िलए एक पंİƅ मŐ एक
के बाद एक करके खड़े Šए हœ। Z, W के बाएं ठीक बगल मŐ है। पंİƅ मŐ दोनो ं छोरो ं पर Z और Y खड़े हœ।
W, Z और V के बीच मŐ है। U, X के बाएं ठीक बगल मŐ है। Y, X के दाएं ठीक बगल मŐ है। िनɻ मŐ से कौन
सा िडलीवरी बॉय दाईं ओर से चौथे ̾थान पर खड़ा है?

Ans 1. U

2. V

3. X

4. W

Question ID : 65497830002

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस सं̏या का चयन कीिजए जो िन̱न ŵेणी मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर
आएगी।

2, 3, 10, 39, 172, ?, 5346

Ans 1. 693

2. 885

3. 756

4. 743

Question ID : 65497830000

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.15

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497829994

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी िनिʮत तरीके से संगत हœ, जबिक उनमŐ से कोई एक
असंगत है। उस असंगत अƗर-समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. MJQ

2. EBI

3. GDK

4. RNU

Question ID : 65497829998

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

TOD, UQG, VSJ, WUM, XWP, ?

Ans 1. YYT

2. YAS

3. YZS

4. YYS

Question ID : 65497830011

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.18 चार संƥा िũक िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी िवशेष िनयम के अनुसार संगत हœ और कोई एक
असंगत है। उस असंगत संƥा िũक का चयन कीिजए।

Ans 1. (13, 26, 169)

2. (17, 34, 278)

3. (15, 30, 225)

4. (12, 24, 144)

Question ID : 65497829992

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 िकसी कंपनी के कमŊचाįरयो ं की औसतआयु 45 वषŊ है। 38, 45 और 49 वषŊ की आयु वाले तीन कमŊचारी
इˑीफा दे देते हœ और 42, 46 और 44 वषŊ की आयु वाले तीन नये कमŊचारी कंपनी मŐ शािमल होते हœ।
अब कमŊचाįरयो ं की औसतआयुƐा होगी?

Ans 1. 47 वषŊ

2. 45 वषŊ

3. 48 वषŊ

4. 46 वषŊ

Question ID : 65497829993

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 यिद ‘A’ का अथŊ ‘जोड़’ है, ‘B’ का अथŊ ‘गुणा’ है, ‘C’ का अथŊ ‘घटाना है’, और ‘D’ का अथŊ ‘भाग’ है, तो
िन̱न ̺यंजक का मान िकतना होगा?

72 D 6 B 12 A 24 C 18 C (20 B 5 A 48)

Ans 1. 3

2. 2

3. 4

4. 1

Question ID : 65497830004

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.21

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497830006

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497830001

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.23

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497830010

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे पद से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा पद पहले पद से
संबंिधत है।

BULK : YFOP :: NOTE : ?

Ans 1. OWQS

2. PQCH

3. MLGV

4. HWRP

Question ID : 65497829995

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25 िचराग, िफरोज, हीरा, जॉय और लोिहत एक सीधी पंİƅ मŐ उȅर की ओर मंुह करके बैठे Šए हœ। लोिहत,
िफरोज के दाईं ओर ठीक बग़ल मŐ बैठा है। िचराग, जॉय के बाईं ओर ठीक बग़ल मŐ बैठा है। लोिहत और
िचराग के बीच मŐ केवल हीरा बैठा है। िफरोज के दाईं ओर तीसरे ̾थान पर कौन बैठा है?

Ans 1. िचराग

2. जॉय

3. लोिहत

4. हीरा

Question ID : 65497830013

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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